
 
«Подорожі з ангелом»: у Чернівецькому драмтеатрі відбудеться 
прем’єра вистави 

 
 
У Чернівецькому драмтеатрі ім. О.Кобилянської 14, 15 березня відбудеться прем’єра вистави "Подорожі з 
ангелом". 
 
Про це на пресконференції повідомив директор театру Юрій Марчак, пише molbuk.ua 

"2019 рік ми завершили непогано, виконали фінансовий план. Відбулися у нас прем’єри, фестиваль "Золоті 
оплески Буковини", ми їхали з гастролями. Тепер хотілося поділитися планами на 2020 рік. І першою в цьому 
році прем’єрою "Подорожі за ангелом". Хочу вас познайомити з режисером-постановником вистави Миколою 
Яремків, який вперше співпрацює з нашим театром і працює над прем’єрою", - розповів Юрій Марчак. 

 
 
 
"Про прем’єру розповідати дуже важко. Це так, як розповідати про смак торту – краще його скуштувати, 
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правда? ми хотіли нашою виставою подарувати людям, глядачам певну дозу оптимізму, любові. Любові не 
тільки між мужчиною і жінкою, а любові до ближнього. Це те, що принесло християнство в нашу цивілізацію. 
Тому час від часу треба нагадувати і виховувати людей саме у цьому плані. Оцю задачу і поставило перед 
собою театр у новій прем’єрі", - розповідає Микола Яремків. 
 
Він каже, що ця п’єса сучасного російського драматурга Петра Гладиліна потрапила до рук режисера 
випадково. 
 
"Раніше я чув про нього, навіть бачив його вистави. Я був приємно здивований тим листом, який отримав 
театр від Петра Гладиліна. Він з великою радістю дозволив театру реалізувати цю п’єсу, яка йде в усіх 
колишніх країнах Радянського союзу. Ця п’єса мене дуже заінтригувала. Я згадав фразу, яку колись сказав 
цар Соломон: "Якщо хтось каже, що любить Бога, а брата свого ненавидить – неправда це". І от сюжет нашої 
п’єси тримається саме на цьому твердженні", - підсумував Микола Яремків. 
 
Також він зауважив професійність чернівецьких акторів. 
 
"Хочу сказати, що трупа вашого театру дуже перспективна і дуже сильна. Я кажу це, як професіонал, я не маю 
права брехати. Такі вистави, які я побачив у вашому театрі – це просто творча удача надзвичайна. Це дуже 
хороша робота. Я дуже радий, що я маю таку можливість зустрітися з творчим колективом", - додав Яремків. 
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